Modeliranje in simulacije


Pisni izpit 9.6.2004





V vrsti sistema D/D/1 se je zaradi zastoja nabralo 80 zahtev čakajoč na strežbo. Strežna zmogljivost je x=t/4, pri čemer je x strežni čas in t čas med porajanjem dveh zahtev na vhodu. Koliko zahtev se bo zvrstilo skozi process strežbe:


Da bo čakalna vrsta prazna ?


Da bo strežnik nezaseden?





Nariši graf Petrijeve mreže, ki generira besede jezika �EMBED Equation.DSMT4���.





Izračun verjetnostne porazdelitve strežbe in gostote verjetnosti strežbe!























Imamo strežni sistem z enim strežnikom in omejeno čakalno vrsto dolžine 4. Zanj velja, da je verjetnost k zahtev v sistemu �EMBED Equation.DSMT4���. Pri Poissonovi porazdelitvi prihodov (�EMBED Equation.DSMT4���=1z/sec) in eksponentni porazdelitvi strežbe (�EMBED Equation.DSMT4���=1,2z/sec) izračunaj kolikšno bo število zavrnjenih zahtev s strani sistema v 30 sekundah.





Zapiši ekvivalent v formalni obliki Petrijeve mreže za spodaj podani diagram poteka:





�EMBED CorelDRAW.Graphic.10���








Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v četrtek 10.6.2004 na spletni strani lrss.fri.uni-lj.si ob 12.00. Ogled izpitov bo istega dne od 12.00 do 13.00 v LRSS.


